

Затверджую

Завідуюча навчально-методичним центром
соціально-гуманітарної взаємодії та
організації дозвілля студентів


Людмила Біжик

«15» вересня 2023р.

План роботи гуртожитків Київського університету імені Бориса Грінченка на вересень-грудень 2023 р.

Університетський гуртожиток № 2, бул. І. Шамо, 18/2

Головні завдання:

- формувати життєві компетентності та почуття соціальної відповідальності;
- виховувати патріотичного українця, всебічно розвиненого, гідного громадянина України, здатного до інновацій;
- виховувати почуття обов'язку перед державою та суспільством;
- забезпечити умови для самореалізації особистості відповідно до її здібностей та власних інтересів;
- створити максимально комфортні умови для проживання та навчання студентів-мешканців гуртожитку;
- допомогти студентам-першокурсникам адаптуватися до умов проживання у гуртожитку;
- створити умови, спрямовані на збереження життя та здоров'я здобувачів освіти під час військового стану, повітряних тривог.

Назва заходу	Тип заходу	Форма проведення	Поширення	Дата/період	Відповідальний
Ознайомлення студентів з правилами внутрішнього розпорядку гуртожитку	Організаційний	Бесіда, лекція	Очно	Вересень	Вихователь Салата О.І., студрада гуртожитку
Вибори органів студентського самоврядування гуртожитку	Організаційний	Загальні збори мешканців гуртожитку	Очно	Жовтень	Студентський актив
Консультативно-погоджувальне засідання РСС щодо формування річного плану роботи	Організаційний	Бесіда	Очно	Жовтень	Студентська рада гуртожитку, вихователь Салата О.І.
Проведення рейдів з перевірки дотримання у кімнатах чистоти	Організаційний	Спільний рейд	Очно	Щовівторка	Студентська рада, вихователь Салата О.І.
Проведення анкетування студентів з метою вивчення їх інтересів та побажань	Організаційний	Соціальна мережа «Телеграм», Google forme	Очно, соціальні мережі	Вересень-жовтень	Вихователь Салата О.І.
Проведення бесід з профілактики асоціальних явищ у студентському середовищі	Організаційні	Бесіда	Очно	Систематично	Вихователь Салата О.І.
Проведення заходів, спрямованих на збереження життя та здоров'я здобувачів освіти під час воєнного стану, повітряних тривог	Організаційний	Бесіди, тренінги	Очно	Систематично	Вихователь Салата О.І.
Обговорення актуальних питань зі студентами, які мешкають у гуртожитку	Організаційний	Бесіди	Очно	Щотижня	Вихователь Салата О.І.
Організація та проведення тематичних заходів, календарних свят, конкурсів, вечорів відпочинку	Організаційний	Тематичні вечори, вікторини,	Очно	Систематично	Студентська рада,

		конкурси, вечори відпочинку			вихователь Салата О.І.
Робота зі студентами, позбавленими батьківського піклування, сиротами	Соціально-гуманітарний	Бесіди	Очно	Систематично	Вихователь Салата О.І.
Проведення профілактичних заходів, спрямованих на дотримання студентами правил пожежної безпеки	Організаційний	Бесіда, лекція	Кімната самопідготовки	Систематично	Вихователь Салата О.І.
Ведення сторінки гуртожитку у соціальних мережах	Інформаційний/розважальний	Онлайн	Онлайн	Вересень - грудень	Студентська рада гуртожитку, вихователь Салата О. І.